
                                                                    Invitasjon

                                                                          til

                                           Det XIII. Nordiske Opphavsrettssymposium
Norsk forening for Opphavsrett har med dette gleden å invitere til det XIII. nordiske opphavsrettssymposium, som avholdes 24.–26. mai 2009 i Ålesund.

Programmet er vedlagt.

Sted: Radisson SAS hotell.

Det er plass til ca. 100 deltagere (eks. foredragsholdere og arrangør) noe som i utgangspunktet betyr 20 fra hvert nordisk land.

Deltageravgiften er NOK 3500,- som dekker alt unntatt overnatting (og reisen selvfølgelig). 
Nærmere opplysninger om betaling av deltageravgift vil bli gitt i forbindelse med vår bekreftelse av deltagelse.
Det er reservert rom på hotellet for nettene 24.–26. mai for samtlige deltagere. Overnattingsprisen per natt er NOK 1025,- som betales direkte på stedet. 

Til orientering vedlegges en oversikt over flytider for ruten Oslo–Ålesund t/r (samt et par alternativer). OBS Norwegian tar ikke ansvar for å ordne annen flyforbindelse om man som følge av deres forsinkelse ikke rekker bestilt fly videre fra Oslo, eller ikke rekker deres fly fra Oslo. 

Der er ikke togforbindelse (lenger enn til Åndalsnes). Vil man benytte muligheten for naturopplevelser finnes andre alternativ (som via Bergen med forbindelse med hurtigruten sent på kvelden derfra med ank. midt på dagen i Ålesund – sørgående med avreise Ålesund ved midnatt og ankomst 1430 i Bergen).

Om Ålesund – en jugendby på øyer i Atlanterhavet (Sunnmørskysten) – se http://www.visitalesund.com
Med vennlig hilsen

Norsk forening for Opphavsrett

-----


